

## Szellemi sportok barátságos szellemben

*Nyugdíjas klubok közötti sakk és rejtvényfejtő versenyt rendeztek az Ifjúsági Központban*

**Már hagyomány Zircen, hogy évente egy alkalommal a megye nyugdíjasklubjai találkoznak egymással, s összemérik tudásukat a sakktáblán és rejtvényfejtésben. A zirci sakkverseny a megyei bajnokság ötödik fordulója is volt egyben.**

*Kabódi József*, a rendezvény alapítója köszöntötte az egybegyűlteket, majd átadta a szót *Vörös Kálmán* alpolgármesternek, aki örömét fejezte ki, hogy a megjelentek szellemileg frissen űzhetik ezt a sportot, s ezáltal bölcsességüket is átadhatják a fiatalabb generációknak. *Paulics István*, a Nyugdíjasok „Életet az éveknek” Veszprém Megyei Egyesületének elnöke elmondta, kevésbé a verseny, inkább a barátság jegyében gyűltek össze, ugyanakkor biztosra vette, hogy a szellem edzését szolgálja a rendezvény. Megköszönte a zircieknek a barátságos vendégfogadást, amelyet évek óta nyújtanak a nyugdíjasok számára. Ehhez a gondolathoz csatlakozott telefonos beszélgetésünk alkalmával *Horváth Magda* ajkai tanárnő, a megyei nyugdíjasklub kulturális bizottságának elnöke, aki a rejtvényfejtő versenysorozat kezdeteire is visszaemlékezett: *Kabódi József* a zirci nyugdíjasklub tagjaként rendszeresen látogatta sport- és kulturális rendezvényeiket, s felvetette az ötletet, mi lenne, ha bővítenék rejtvényfejtéssel a programot. Az elképzelés megvalósult, az alapítóváros Zirc lett, ahol most már hatodik alkalommal vetélkednek, míg a nyugdíjas sakkversenynek évtizedes múltja van.



A rejtvényfejtő verseny – tekintettel a közelgő nőnapra is – kicsit összetettebb volt: előbb egy skandináv és egy olasz rejtvényt kellett megfejteniük a résztvevőknek időre, majd a szudoku nevű logikai játék következett, végül a női nem képviselői közül 13 történelmi személy nevét kellett megválaszolni különböző kérdésekre, már versenyen kívül. – Ki temettette el a mohácsi hősokeket, ki volt Sárospatak nagymasszonya vagy Munkács várának védője – sorol néhányat a kérdések közül *Kabódi úr*, aki verset is írt erre az alkalomra, később pedig újságcikkekben álló gyűjteményes albumát mutatta be a résztvevőknek.



Néhány versenyző rejtvényújságot hozott otthonról bemelegítésnek, majd a feladatlapok kiosztását követően töltogetni kezdtek a négyzeteket. *Horváth Magda* beszámolójából kiderül, hogy az ajkaiak vitték a prímet, de mint azt a bizottsági elnök asszony elmondta, jól szerepeltek a zirciek is, a hét-nyolc helyi versenyző közül volt, aki dobogóközelbe került. A nyugdíjazott tanárnő kiemelte a rendezvény otthonosságát, s a szervezésben főszerepet játszó *dr. Katona Péterné* zirci nyugdíjas-klubelnök lelkes hozzáállását. A megnyitón egy nagy csokor virággal megjelent a Cuha-völgyi Bakonyvasút Szövetség egyik képviselője, s a hölgyek felkészöntése mellett április 16-ára nosztalgiaünnepségre invitálta a nyugdíjasklubok tagjait.

**Kelemen Gábor**